

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrirajući stimulator za prste

**Šifra proizvoda:** PIPE144914

Cena: 3390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju zadovoljstva i istražite nove dimenzije intimnosti sa našim **Vibrirajućim stimulatorom za prste**. Ovaj inovativni proizvod stvoren je kako bi obogatio svaku vašu noć i dodao dašak uzbuđenja u sve intimne trenutke. Bez obzira da li birate da uživajte sami ili sa partnerom, ovaj stimulator je vaš savršeni saputnik za predigru ili solo uživanje.

Dizajniran s pažnjom, **Vibrirajući stimulator za prste** omogućava ciljanju stimulaciju erogenih zona, pružajući nezaboravne trenutke strasti i užitka. Njegove posebne teksture dodatno pojačavaju svako iskustvo, pružajući vam intenzivan osećaj zadovoljstva. Svi znamo koliko su erogene zone važne, a ovaj stimulator je savršeno rešenje za njihovo otkrivanje.

Ugrađene ugodne rastegljive narukvice ne samo da pridaju na udobnosti, već čine ovaj stimulans jednostavnim za korišćenje. Sa daljinskim upravljačem koji dolazi uz **Vibrirajući stimulator za prste**, imate potpunu kontrolu nad intenzitetom vibracija. Fleksibilnost u podešavanju omogućava vam da istražujete granice užitka, prilagođavajući svakodnevne trenutke s partnerom ili solo iskustvo prema svojim željama.

Ovaj kompaktni stimulans, napravljen od ABS materijala, nezamjenjiv je saputnik u svim situacijama. Diskretna plava boja ne samo da dodaje estetsku vrednost, već doprinosi i njegovoj jednostavnoj prenosivosti. Sa težinom od svega 0.05 kg, lako ga možete poneti sa sobom, bilo da putujete, idete na dnevni izlet ili se jednostavno opušate kod kuće.

Neka svaki trenutak proveden s **Vibrirajućim stimulatorom za prste** bude poseban. Uživajte u magiji koju donosi svaki dodir i svakako iskoristite priliku da malo eksperimentisete. Kako biste pojačali doživljaj, preporučujemo korišćenje Moist® Body Lotion, koji dodatno naglašava svaki osećaj i čini vaša iskustva još nezaboravnijim.

U našoj online prodavnici brinemo se da vam omogućimo sigurno i diskretno kupovanje. Razumemo koliko je intimnost važna i želimo da se osećate potpuno opušteno dok istražujete našu bogatu ponudu. Naš cilj je da vam obezbedimo proizvode koji deluju kao savršen dodatak vašem ljubavnom životu.

Takođe, verujte u našu diskretnu dostavu. Vaša privatnost je naš prioritet, stoga možete biti sigurni da će vaš se paket dostaviti bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Oslobodite svoju maštu i istražite granice zadovoljstva sa **Vibrirajućim stimulatorom za prste**. Odužite se sebi i svom partneru ovim savremenim igračom i učinite svaki trenutak nezaboravnim. Ne propustite priliku da u svoju kolekciju dodate proizvod koji će vam promeniti perspektivu užitka i intimnosti. Osećajte se slobodno da nas kontaktirate u vezi sa bilo kakvim pitanjima ili nedoumicama — ovde smo da vam pomognemo da donesete najbolju odluku za vašu intimu. Vaša nova dimenzija užitka je na doseg ruke!

## Deklaracija

Model:	Vibrirajući stimulator za prste PIPE144914
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući
Barkod:	603912751413
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PIPE144914-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PIPE144914-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR